Fiche d’exercices 6eme

Calcul de volume

Exercice corrigé :

Calculer la contenance de ce pave droit en litres.

L=05m,(=04meth=03m S
=L x{xh=05x04x%x03" 0.06

Le volume du pave

droit est 0,06 m=. e Pour calculer un volume, toutes les longueurs doive |
0.06 x 1 000 = 60, la meme unité
0.06 m3 = 60 dm” ¢ Tu peux alors appliquer la formule pour calculer le volu
,{‘:, dm 3, c'est 60 L e En convertissant les m3 en dm? (multiplier par 1
oU ( ' ok g
La contenance du tu peux obtenir la contenance.
pavé droit est 60 L. e Tusaisque 1L =1 dm?>.
Exercice 1: Exercice 2 :
Calcule les volumes du pavé droit et du cube ci- Effectue les conversions suivantes.
dessous :
a. b. a. 12m3=..dm3 d. 0,75 m3 = ... dm3
£ b. 10 mm3 =...dm3?® e. 12426 mm?3 =...cm3
n
y ™ c. 1200dm3=..m?* f. 25,7 cm?® =... mm?3
-« )/((\
5m v >
3,3cm

Exercice 3 :
Effectue les conversions suivantes.

a.12L=... dm? e.1lm3=..L km? | k' | dam’ | mt | de o’ |
b. 0,3L=...cm3 f. 24dm3=...cL | I'i"" M_'im_' . d%_ .

c. 40 mL =...dm3 g. 129dm3=..mL — T L —
d. 1,8 hL = 0,180 ... h. 42,1 m3 =421 ...

mi
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